2021-2024

PODER LEGISLATIVO

Diputada Flor Añorve Ocampo

PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA



1.00322

Oficio No. HCE/LXIII/MD/FAO/632/2021

Asunto: Plan de Trabajo

OFICIALÍA DE PARTES Chilpancingo, de los Bravo, Gro., a 23 de Noviembre del 2021

LIC. MARLEN ERENDIRA LOEZA GARCÍA DIRECTORA DE PROCESOS LEGISLATIVOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO. PRESENTE.

Por medio del presente, remito a usted para su conocimiento y trámite conducente, el Plan de Trabajo enviado por la C. Diputada Marben de la Cruz Santiago, Presidenta de la Comisión de Asuntos Indígenas y Afromexicanos, del Honorable Congreso del Estado de Guerrero, quien informa que ha quedado aprobado en sesión ordinaria el día 23 de noviembre del presente año.

AMENTE

Sin otro particular, reciba mi más atento saludo.

DIP. FLOR

TRÉBOL SUR "SENTEMIENTOS DE LA NACIÓN" S/N COL. VILLA MODERNA C.P. 39674 TEL: 747 (47) 1 84 00 www.congresogro.gob.mx



PODER LEGISLATIVO

Diputada Marben de la Cruz Santiago

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANOS

Asunto: remisión del plan de trabajo

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, 23 de noviembre de 2021.

DIP. FLOR AÑORVE OCAMPO
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO
PRESENTE

Por medio de la presente, y con fundamento en el artículo 163 de la ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero, Número 231 y demás relativos a la presente, me permito remitirle el Plan de Trabajo de la Comisión de Asuntos Indígenas y Afromexicanos de esta Sexagésima Tercera Legislatura.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. MARBEN DE LA CRUZ SANTA

PODER LEGISLATIVO

PODER LEGISLATIVO

NTIA CHARBEN DE LA

CRUZ SANTIAGO

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN



C.c.p. Integrantes de la Comisión.- Para su conocimiento

C.c.p. Dip. Alfredo Sánchez Esquivel.- Presidente de la Junta de Coordinación Política del

H. Congreso del Estado de Guerrero.- mismo fin

C.c.p. Archivo